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２．朝学（読み方レスキュー）に集中して取り組むことができています

か？

できている

ほとんどできている

どちらともいえない

あまりできていない

できていない
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25%

17%

8%
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3．週末課題を家庭で取り組むことができていますか？

できている

ほとんどできている

どちらともいえない

あまりできていない

できていない

50%

16%

16%

7%

11%

１．朝読書で自分の興味がある本を読むことができていますか？

できている

ほとんどできている

どちらともいえない

あまりできていない

できていない
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85%

15%

４．家庭に自分が集中して勉強をできる場所がありますか？

ある

ない

15%

28%

24%

22%

11%

５．テレビ、スマホ、ゲーム、YouTubeなどの誘惑に負けず、家庭学

習に集中して取り組むことができていますか？

できている

ほとんどできている

どちらともいえない

あまりできていない

できていない
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30%

12%
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６．保護者はあなたの家庭学習のがんばりを誉めてくれたり、応援し

てくれたりしますか？

よくしてくれる

ときどきしてくれる

どちらともいえない

あまりしてくれない

全くしてくれない
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